

# 白首伉俪一生痴绝丹青

本报记者 王伊婧 通讯员 周雁



## 8400元蹊跷消失之“谜”

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员李绩)昨天下午，王女士来到鄞州石碶派出所，领回了失而复得的8400元现金，连声道谢：“多亏警察和银行帮忙，我以为这笔钱再也找不回来了！”

据介绍，52岁的王女士是本地人，在轻纺城做服装生意。5月26日下午，她拿了3.84万元到轻纺城对面的工商银行ATM机上存钱。由于第一台ATM机没有存款选项，她就换到隔壁房的机器操作。

谁知存完钱，王女士一查余额发现少了8400元，遂与银行交涉。工作人员检查后发现，ATM机并无问题，再查看王女士存钱时的监控，也没发现异常。

对此，银行方面猜测可能是王女士数错了金额。但她清楚记得当时拿了3.84万元，其中3万元是成捆的，另8400元也数清楚一并放进ATM机房。为何钱会蹊跷消失呢？

忽然，王女士想到一件事：她先前进过一台没有存款功能的ATM机。银行随即调出那台机器的监控，果然查明真相：当时，王女士将一叠钱放在ATM机操作台上，并将包压在钱上。发现该机器只能取款后，她便取出卡，拿了包到隔壁房的机器操作，却不慎忘了拿走那叠钱。后来，一名取款男将钱拿走了。

石碶派出所民警经过调查，确定拿走钱的是30岁男子张某。昨天，民警联系上对方。“我正在等你们的电话呢！”张某承认他捡到8400元，愿主动归还，“我当时因为有急事才离开了！”昨天下午，他将钱交到了派出所。

民警说，在银行捡到财物，应及时交给银行方面或联系警方，如果私自占为己有，达到一定数额属犯罪行为。

## 不愿分手烧毁前女友房屋

本报讯 (记者冯小平 通讯员牛伟 朱本一)女方以性格不合提出分手，男方无法接受，竟纵火烧了女方的房子。记者昨天从余姚警方获悉，在余姚打工的绍兴人沈某，因涉嫌放火日前被刑事拘留。

5月12日晚10时许，余姚梁弄派出所接到报警，称梁弄镇岭头村一处民宅突发火灾。民警和消防队员火速赶到现场救援。大火被很快扑灭，但现场的6间平房已被烧毁，经济损失6万多元。据村民反映，房子的主人是当地一名姓谢的女士，当晚她没在家。

经勘查警方认定，这是一起人为纵火案。通过走访民警得知，谢女士以前有一姓沈男友，原来就住在她家里，这个月初两人分手后，沈某才搬离。

获知这些线索后，警方认为沈某有较大的作案嫌疑。经初步调查，沈某是绍兴上虞人，今年46岁，有过多次盗窃前科，目前以打临工为生，暂住在余姚梁弄镇。警方根据线索于5月16日凌晨在温州龙湾区的一家旅馆内将沈某抓获。

面对警方的询问，沈某承认，谢女士家的火是他放的，因为他无法接受和谢女士分手的现实。

沈某交代，在余姚打短工期间认识了谢女士，并于去年6月确定恋爱关系，随后就住进了谢女士家。由于性格原因，两人经常吵架。今年5月6日又一次争吵后，谢女士将沈某赶出了家门。

分手后，沈某多次来找谢女士想和好，却一直没找到她本人。5月12日晚，沈某又来到谢女士家门前，发现她还是不在后，便拿来松树枝放在谢女士家房门外，用打火机点燃了松树枝。火势沿着松树枝很快蔓延开来，烧着了木结构的房屋……

目前，此案仍在进一步审理中。

## 捐助文化礼堂



昨天，在鄞州石碶街道东杨村文化礼堂的奠基仪式上，该村的党支部书记杨期定从雅戈尔集团副董事长李如刚(右)手中接过200万元的支票，该笔费用将被直接用于农村文化礼堂建设中。  
(叶荷雅 摄)

## 好司机拾金不昧，赞！

本报讯 (记者黄丽娟)“我今天不慎在出租车上遗忘了一万多元现金，很快就找回来了。”余姚市民余女士打进本报87000000热线，希望表扬“的哥”拾金不昧，“我打算给1000元作为答谢，被他婉拒了！”

昨天上午10时许，余女士揣着辛苦攒下的一万多元，在余姚富巷菜市场附近坐上一辆出租车，打算去舜北的一家银行存钱。谁知快要下车时，她的电话突然响起来，随即接起电话下车了。等其打完电话才反应过来，自己的包忘在出租车上，但此时车已经远走了。

由于发票没拿，车牌号也没注意看，余女士急得像热锅上的蚂蚁。好在，她依稀记得车身上有“三兴出租车”等字样，于是立即查找该出租车公司的联系方式。

“刚才确实有司机送回一个包……”电话那头传来好

消息！经过核对，余女士确定那个包就是她丢失的，立即赶到该出租车公司认领，发现里面的钱分文不少。“心里的石头总算落地了！”余女士通过出租车公司要到了好心的哥方孝平的联系方式，打去电话表示感谢。

昨天下午，记者联系上方师傅。得知自己被乘客表扬，他有点不好意思：“余女士太客气了，这本来就是她的东西，还回去是应该的。”据方师傅说，余女士下车后，他开了一公里左右，无意中回头，看到后排座上有一个简陋的浅白色布包，于是马上开回公司将包上交。

据悉，方师傅是余姚人，今年48岁，开出租车已有16个年头。对此，余姚三兴出租车有限公司的谢经理表示，公司将对方师傅的拾金不昧的行为，给予考核加分奖励。

## 助学迎“六一”



5月26日，市乐清商会代表来到以外来务工人员子女为主就读的鄞州姜山朝阳幼儿园，为340多名孩子送上夏装和文具，提前庆祝“六一”节。  
(陈国荣 陈伟 摄)

## 亲子仰卧操



5月28日上午，江东明东社区举行了“宝贝迎节日”亲子活动，内容有亲子奔跑接力、亲子仰卧操、亲子武术操等。图为亲子仰卧操比赛现场。  
(南华 彭建华 摄)

## 倒过期颜料 父子齐被查

本报讯 (记者冯小平 通讯员陈旭东)将大量的过期颜料倾倒在路边，不但气味难闻，而且严重污染环境。大前天上午，北仑城管执法大队大碶中队的队员在例行巡查时，查处了一起案件。

当天上午，城管队员巡查至大碶高档模具园区附近时，遇村民投诉，称园区内的璎珞河路边，有人倾倒大量的过期颜料，导致附近村民住宅区里到处是刺鼻的气味，并造成该地块污染。

城管队员马上赶到现场，发现有两个男子正把装在电动三轮车上的蓝色颜料桶一个个往下搬，随后又将桶里大量的半固体状颜料倒在路边，一大片空地已被染成了五颜六色。城管队员立即上前制止其违法行为，并联系了北仑区环保监察大队。

经询问，现场的两个男子系父子，姓黄，家住北仑，平时以收集废品为生。父子俩花2000元钱从附近一家公司收购来几十只大桶，由于里面的过期颜料没用，便随地倾倒，被查处时已倒了12桶。

城管队员了解到，这块空地属于征而未用土地。随后赶到的北仑环保监察大队执法人员在现场提取了少量的样品，以进一步化验，测试是不是现场土壤受到污染。同时，环保执法人员责令黄某父子俩立即将倾倒在空地上的颜料全部清理干净，并接受环保部门的进一步调查询问。

## 送伤者就医 半路竟遗弃

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员朱忠义)一男子骑着电动车将一位拾荒者撞伤，本想载她前往医院治疗，一摸口袋里只有几十元钱，竟半路将其遗弃。鄞州钟公庙交警中队在24小时内将该男子成功抓获。

5月27日上午9时许，钟公庙交警中队接到过路群众报警，称在鄞州天童北路与嵩江路口和邦大厦附近，有人被车辆撞伤。民警很快赶到现场，将伤者送至附近医院救治。经诊断，其右侧手臂严重骨折，初步医疗费用4万多元。

据悉，该受伤者姓王，今年61岁，外地人，生活来源主要靠在附近一带拾荒。

当天8时45分许，王某正在嵩江路上沿途拾荒，当她走到嵩江中路三益制衣厂门口时，突然被身后一名骑电动车的年轻人撞倒腰部，身体失去了平衡，慌乱中她伸出右手臂撑地，致右手臂骨折。

该骑车男子上前将王某扶起，让她坐上电动车后座，称送她去医院。然而，该男子竟半途将王某遗弃在路边草地上，逃之夭夭。昨天早上7时多，民警将嫌疑人抓获。经查，该男子姓郭，23岁，安徽阜阳人，暂住在董山西路的一处临时房。

据郭某交代，他本打算将伤者送到附近医院就医，可口袋里只有几十元钱，于是动起了歪脑筋，将王某带到嵩江中路路口东侧约300米处，将其遗弃在路边草地上。随后，郭某跑回了家中躲藏。

目前，郭某已被警方行政拘留15天，此案还在进一步处理中。

## 欠薪近一年 法官助讨回

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员姜栋)前天，家住江东的李某特地赶到江东法院向法官表示感谢。原来，在他讨薪“山穷水尽”之际，多亏执行法官想办法“柳暗花明”。

40岁的宁波人李某在一家图书公司工作，该公司在江东某超市租有一个图书柜台，李某是销售员，已经干了两年多。但从去年夏天起，图书公司就拖欠他工资，领导也经常联系不上，李某一怒之下将公司告上法庭。

屋漏偏逢连夜雨。年初，图书柜台所在的超市也因经营不善，即将倒闭。眼看两头没了着落，李某心如死灰，“这下3万元工资要没戏了！怎么办……”

正当其一筹莫展之际，江东法院的执行法官“雪中送炭”，打来电话让他去法院拿工资。

原来，执行法官从新闻媒体上了解到该超市即将关门停业，及时前往超市和领导取得联系，结果发现李某所在的图书公司尚有货款在超市。因图书公司倒闭，联系人不知所踪，这笔货款无人来结。法官和超市协商后，超市同意将其中一部分作为李某的工资划过来，成功帮他讨回了3万元欠薪。

前天拿到工资后，李某喜不自禁，拉着执行法官的手不停致谢。

## 妇女频骗婚 三男子上当

本报讯 (记者王伊婧 通讯员胡黛虹 郑雅茜)前天，象山县公安局定山派出所民警通过布控，在宁波某客运站成功抓获涉嫌诈骗的林某。林某从今年1月起，接连以骗婚的方式诈骗1.5万元。

今年1月底，林某通过湖北老乡王女士认识了象山高塘的一名男子，便委托该男子为其介绍对象。第二天，该男子将李某介绍了林某。林某谎称自己有5000元钱债务以及向王女士借了1000元路费，如果李某帮她还清债务，自己便嫁给他。李某立即替林某偿还了1000元路费。随后，林某一直住在李某家里，催促李某替她还5000元债务。李某以无担保人为由，扣下了林某的身份证件，并于两天后随同林某前往银行给其哥哥汇款5000元。得逞后，林某在李某家又住了三四天，某夜趁李某熟睡，偷出身份证件，逃到了王女士家里。

今年3月初，林某换了一个手机号码，并让高塘男子再给她介绍对象。这次，高塘男子给她介绍了石油的张某。来到张某家里后，林某谎称自己的女儿读书需要2000元钱，在张某家里住了四天后，张某给了林某2000元。后来，趁张某外出做生意，林某从他家逃走。

不久，林某又实行了第三次诈骗，骗得7000元钱后逃走。

林某落网后，民警发现她竟然是一名已婚妇女，并有一个20多岁的儿子。林某表示，她从未想过要和这三名男子结婚，一切都是她为了骗钱而编造的谎言。

目前，林某已被公安机关刑事拘留。

## 共结“连心果”

余姚市国税局梁弄分局长期与江村村结对，提供了一系列助农举措。图为5月27日，国税工作人员在村民的蓝莓园里了解蓝莓的挂果情况。  
(谢松瑞 陈峰岩 摄)